

Песков: Путин спас крымский народ и не жалеет ни о чем

Пресс-секретарь президента Дмитрий Песков в интервью изданию РБК высказался на злобу третий годовщины присоединения Крыма.

По словам Пескова, Владимир Путин нисколько не сожалеет о событиях весны 2014 года.

«Если вы имеете в виду суть произошедшего, то я уверен, что он снова и снова поступил бы именно таким образом, как поступил и принял те решения, которые он принял, и взял на себя ту ответственность, которую он взял», - сказал Песков.

«Это были достаточно сложные три года, эти были три года первичной интеграции Крыма, и юридической интеграции, и правовой интеграции, и правовой, и хозяйственной в нашу российскую реальность. Это процесс сложный, достаточно беспрецедентный, и, наверное, в новой и новейшей истории России такого не было. Был ли всем доволен Путин? Да, конечно, нет. И поэтому он все держал под своим абсолютно ручным контролем», - рассказал пресс-секретарь президента.

Присоединение Крыма Песков назвал «спасением целого народа»:

«Это не победа, понимаете, то, что произошло с Крымом. Это вот тот самый исторический поворот, это скорее, наверное, спасение целого народа. Воссоединение народа со своей страной. И за это мы платим цену. Велика ли эта цена? Скажу так, она весьма посильна для Российской Федерации».

Принудительные митинги

18 марта сторонники Путина праздновали третью годовщину присоединения Крыма. Во многих городах страны прошли праздничные митинги в честь памятной даты: все они были принудительными для их участников. На митинги, согласно федеральной разнарядке, обязали прийти бюджетников и студентов.



Митинги в честь присоединения Крыма стали принудительными для их участников.

Подтверждением принудительности прокремлевских митингов стал курьез в Томске. ТВ2 опубликовала письмо ректору Томского государственного университета, в котором и.о. замгубернатора Томской области Алексей Пушкаренко просит «организовать участие в мероприятии студентов, преподавателей, сотрудников вуза в количестве 500 человек».

О принуждении со стороны администрации рассказали и жители чеченского Грозного. Издание «Кавказский узел» процитировало сотрудницу одного из местных ведомств, студента и руководителя одного из техникумов Грозного: все они подтвердили, что на митинг их буквально сгоняли силком. «Это была очередная

"принудиловка". Митинг проводился в центре города, рядом с Домом печати. Раздали нам флаги России, Чечни и "Единой России", транспаранты», - поделилась впечатлениями сотрудница местного ведомства.

Фото: Uznayvse.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 8321 20.03.2017, 19:24 📌 822

URL: <https://babr24.com/?ADE=157132> Bytes: 2695 / 2513 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: kasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)